

Zápis č. 2 – Setkání poskytovatelů sociálních služeb ke komunitnímu plánování sociálních služeb

Datum konání: 20.10.2007

Místo konání: zasedací místnost č.267 ve 2. patře MěÚ v Kopřivnici

Přítomni: 16 členů nebo zástupců poskytovatelů sociálních služeb, dle prezenční listiny, která je uložena na OSV – sociální prevence

Omluveni: David Monsport

Program: 1. Stanovení měřitelných ukazatelů plnění plánu sociálních služeb
2. Projektové záměry jednotlivých organizací v oblasti sociálních služeb

Místostarostka Dagmar Rysová na úvod všechny přítomné uvítala a poděkovala všem za účast. Zdůraznila nutnost spolupráce poskytovatelů sociálních služeb na tvorbě a následném plnění plánu sociálních služeb. Požádala respektive poprosila proto poskytovatele, aby i nadále spolupracovali s tvůrci a realizátory plánu a pružně reagovali na jejich dotazy. Upozornila na skutečnost, že by mělo být v zájmu poskytovatelů, aby město vytvořilo a realizovalo plán sociálních služeb a to z důvodu dosažitelnosti finančních zdrojů.

Dále pak přítomné informovala, že na plnění některých opatření navržených v plánu rozvoje sociálních služeb se již pracuje (např. řešení stravování pro seniory a další uživatele).

Blanka Mikundová v krátkosti přiblížila přítomným návrh plánu rozvoje sociálních služeb s jeho cíly, opatřeními a aktivitami. Všichni přítomní měli možnost již se s návrhem seznámit a své připomínky zaslat na adresu kpss@koprivnice.cz nebo předložit osobně na OSV – sociální prevence. Do dnešního dne byly evidovány dvě připomínky, které již byly do návrhu zapracovány.

Ředitelka Domova pro rodiče a dítě v nouzi se domnívá, že formulace aktivity 1.1.1. Finanční podpora stávajících služeb je nedostatečná. Uvítala by rozepsání jednotlivých služeb. Místostarostkou byla požádána, aby do čtvrtku 23.10. formulovala svou připomínku a předala ji Mikundové.

Na skutečnost, že v Kopřivnici neexistuje sociální služba (dům na půl cesty), která by zajistila klientům po ukončení pobytu v dětském domově návrat do běžného prostředí, upozornila Helena Pýchová vedoucí psychologicko pedagogické poradny. Obě připomínky budou zapracovány do návrhu plánu rozvoje sociálních služeb viz. příloha č.1.

Po projednání připomínek informovala Mikundová přítomné o nutnosti udržitelnosti procesu plánování sociálních služeb a seznámila je se způsobem monitorování, hodnocení a aktualizace střednědobého plánu sociálních služeb, viz. příloha č.2. V rámci monitoringu bude nutné vytvořit skupinu lidí, kteří se budou touto otázkou zabývat tzv. monitorovací tým. Nikdo z přítomných se však dobrovolně nepřihlásil do tohoto týmu.

Jiřina Mikulenková informovala přítomné o potřebě zajištění bydlení formou sociální služby pro osoby vyžadující zvláštní potřeby (psychotici, lidé drogově závislí atd.) v rámci regionu. Tato problematika byla projednávána na pracovní skupině plánování sociálních služeb Moravskoslezského kraje.

Žádný z poskytovatelů sociálních služeb v současné neuvvažuje o rozšíření služeb, pouze by rádi kvalitně poskytovali služby stávající, což odpovídá opatření 1.1 Podpora stávajících služeb a jejich rozvoj.

Na závěr všem Mikundová poděkovala.

Zapsala: Zuzana Obrátilová